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Οι Γάλλοι θέλουν κι άλλα θαλάσσια οικόπεδα 
στην Κύπρο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Τόσο οι Γάλλοι όσο και οι Ιταλοί που συμμετέχουν στη διαδικασία δείχνουν 
τελευταία ενδιαφέρον να επεκταθούν και σε νέα οικόπεδα.
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Παρά τις τουρκικές απειλές, οι εργασίες γεώτρησης στα κυπριακά θαλάσσια 
οικόπεδα προχωρούν κανονικά. Κι όπως πληροφορείται η Voria.gr από τη 
Λευκωσία, τόσο οι Γάλλοι όσο και οι Ιταλοί που συμμετέχουν στη διαδικασία 
δείχνουν τελευταία ενδιαφέρον να επεκταθούν και σε νέα οικόπεδα.
Αυτό ήταν και το μήνυμα της τελευταίας συνάντησης που είχαν στην κυπριακή 
πρωτεύουσα ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, με τον Περιφερειακό Διευθυντή του 
γαλλικού ενεργειακού κολοσσού της Total, Μισέλ. Συγκεκριμένα, στη συνάντηση 
αυτή συζητήθηκαν εκτός από το χρονοδιάγραμμα για την επιβεβαιωτική 
γεώτρηση στον στόχο Καλυψώ και τα επόμενα βήματα της εταιρείας στην 
κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη (ΑΟΖ).
Μάλιστα, η συνάντηση του αξιωματούχου της γαλλικής εταιρείας 
πραγματοποιείται σε συνέχεια της επίσκεψης του Διευθύνοντα Συμβούλου της 
ιταλικής ΕΝΙ, Ντεσκάλτσι, τον περασμένο Φεβρουάριο, αφού οι δύο εταιρείες είναι 
εταίροι στα τεμάχια 11 και 6 της κυπριακής ΑΟΖ. Πηγές αναφέρουν ότι στην 
ατζέντα της συνάντησης μπήκε και το χρονοδιάγραμμα αναφορικά με τη 
διενέργεια της επιβεβαιωτικής γεώτρησης στον στόχο Καλυψώ στο τεμάχιο 6, ο 
επόμενος κύκλος του ερευνητικού προγράμματος και η διεύρυνση της παρουσίας 
του γαλλικού κολοσσού στην κυπριακή ΑΟΖ.
Υπενθυμίζεται ότι γεώτρηση που διενεργήθηκε στις αρχές του 2017 στον 
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γεωτρητικό στόχο Καλυψώ (τεμάχιο 6) ανέδειξε την ύπαρξη εκτεταμένης στήλης 
φυσικού αερίου, που καταδεικνύει την ύπαρξη κοιτάσματος. Ωστόσο, δεν έχουν 
δοθεί επισήμως στοιχεία για το μέγεθος του κοιτάσματος. Οι Γάλλοι όμως 
ενδιαφέρονται να μπουν και σε νέα οικόπεδα, παρά τις απειλές των Τούρκων «να 
προσέχουν»…
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